

Удачное выступление представителей СФУ на Дельфийских играх

Ансамбль народного танца СФУ [«Раздолье»](#) и вокалистка Полина Запольская получили золотые медали на Пятнадцатых молодёжных Дельфийских играх России 2016.



#ДЕЛЬФИЙСКИЕИГРЫ

В этом году игры проводились в Тюмени. На Дельфийские игры молодёжь приехала из 68 регионов России. В составе делегации Красноярского края было 65 человек: танцоры, певцы, модельеры, кулинары и многие другие.

Ансамбль народного танца «Раздолье» представлял Красноярский край третий раз в номинации «Народный танец. Возрастная группа 15-21 год». Конкурс проходил в два тура: в первом ансамбль «Раздолье» исполнил новую постановку «Хлеб-соль» и «Бышеньку», во втором — «Бышеньку» и «Щебелиху».

Полина Запольская также приехала на игры не в первый раз и смогла покорить жюри своим вокалом, чем обеспечила себе золото.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 4 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17152>